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РУКОВОДСТВО ГРАДА 
ОЦЕНА 2013. И   

ПЛАНОВИ ЗА 2014. ГОДИНУ 
 

Градоначелник Врања Зоран Антић 
 
Иза нас је једна тешка и динамична година у сваком погледу. Доста смо радили 
и нису изостали резултати, али као први човек овог града нисам у потпуности 
задовољан јер сматрам да увек може и боље и више. Најзначајније активности 
биле су везане за нове инвестиције и односе се, пре свега, на Геокс и Дитре 
Италија. Нисмо  запоставили ни овдашње колективе, попут Заваривача, 
улагањем средстава у обуку за вариоце и проналажењем стратешког партнера. 
Продубили смо сарадњу са приватним предузетницима јер су они значајна 
карика у развоју локалне заједнице и морају имати посебан третман. Ни остале 
области нису биле у запећку, као што је рецимо комунално уређење града, а 
посебну пажњу посветили смо међународној сарадњи односно повезивању са 
европским градовима. Потписали смо Споразуме о сарадњи са Велењем из 
Словеније, пољским градом Злотори, Баријем из Италије, као и Санкт 
Петерсбуршку декларацију. Лично мислим да је то јако битно и да се Врање 
мора отварати јер кроз размену искустава можемо унапредити развој локалне 
заједнице. С обзиром на финансијску кризу посебно смо били фокусирани на 
социјалну политику. Први пут смо определили средства за ђаке прваке у износу 
од по 5.000 динара, помогли вишечланим породицама, као и нашим 
најсиромашнијим породицама. Оно што бих посебно истакао јесте да смо 
завршили компликовану процедуру везану за обнову позоришта, која креће 
почетком 2014. године. Наравно, ово је само један од пројеката који ћемо 
реализовати у наредној години. Све што смо радили у 2013. години у смислу 
израде пројектно-техничке документације, спровођења поступка јавних 
набавки и испуњавању, морам признати, компликованих законских процедура 
резултираће у наредној години отварањем нових радних места, 
реконструкцијом саобраћајница, улагањем у школе, једном речју 
интензивнијим развојем локалне заједнице. Можда не темпом којим бих ја 
лично желео или моји суграђани, али у  ситуацији у којој се налази цела 
држава најважније је да што безболније пребродимо још једну тешку годину, 
која нас очекује.       
  

Председник Скупштине града Дејан Тричковић 
 
Током 2013. године, Скупштина града Врања одржала је 12 редовних  
седница, на којима су усвојене веома значајне одлуке, посебно из 
комуналне области, области здравствене заштите, пољопривреде, 
социјалне заштите, друштвене бриге о деци и родне равноправности. 
Међу најзначајнијим одлукама су и оне којима су омогућене инвестиције 
од посебног значаја. Настављена је и реализација Локалног акционог 
плана запошљавања. Годину на измаку обележили су и избори за чланове 
савета месних заједница. Било је доста проблема и искушења, али 
верујем да ћемо већину решити јер нас повезује заједнички циљ, а то је 
развој града у свим друштвеним сферама. План је да у 2014. години 
наставимо да још ефикасније радимо, у духу демократских принципа и 
толеранције, и да актима Скупштине унапредимо економску 
инфраструктуру и створимо услове за реализацију нових инвестиција и 
покретање привреде. Наредна 2014. је година почетка изградње 
значајних инфраструктруних и привредних објеката, пре свега мислим на 
фабричке погоне познатих италијанских компанија „Геокс“ и „Дитре 
Италиа“. Реализацијом ових фундаменталних пројекта, у оквиру којих 
ћемо упослити неколико хиљада Врањанаца, значајно ћемо смањити 
проценат незапослениих људи, што је приоритет сваког градског 
руководства. Наравно, кроз Комунални програм трудићемо се да изађемо 
у сусрет грађанима у свим месним заједницама, да уредимо градске 
саобраћајнице, посебно оне на ободима Града. Један од најважнијих 
подухвата биће комплетна реконструкција главне улице, а не заборавимо 
и почетак реконструкције зграде врањског Позоришта, која нас очекује на 
пролеће.  Очекује нас много посла, али верујем да резултати, уз тимски 
рад и међусобно уважавање, неће изостати. 
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ВЕЛИКА УЛАГАЊА У РАЗВОЈНЕ ПРОЈЕКТЕ 
Вредност пројеката 8.303.433.282,87 динара 

 
 
У  2013.години уз подршку Владе Србије и 
међународних организација Град Врање успео 
је да обезбеди значајна средства за реализацију  
инвестиција и пројеката, чији је крајњи циљ 
отварање нових радних места и побољшање 
услова живота грађана. Према подацима 
Канцеларије за локални економски развој 
вредност пројеката износи 8.303.433.282,87 
динара, укључујући и оне који су започети у 
2012.години.  Најзначајније инвестиције су 
везане за долазак италијанских компанија ,, 
Geox“ и ,,Ditre Italia“. Не мање важно је и 
улагање у изградњу постројења за 
пречишћавање отпадних вода, реконструкцију 
цевовода од бране ,,Првонек“ и замену 
азбестних цеви, вредности преко 20 милиона 
евра, о чему је потписан уговор са немачком 
развојном банком ,,КFW“. Посебна пажња била 
је посвећена Индустријској зони и у 
2013.години урађена је комплетна пројектно 
техничка документација за заобилазницу и 
инфраструктурно опремање. Добра сарадња са 
Програмом ЕУ Прогрес резултирала је 
реализацијом 14 пројеката, у које је уложено 
око 70 милиона динара. Такође, Врање је са 
УСАИД-ом, ХЕЛПОМ, ПБИЛД-ом и Фондацијом 
,,Каритас“ спровео пројекте везане за 
економско оснаживање и реконструкцију 
образовних установа. У 2013.години Град Врање 
је донео Одлуку о спровођењу стручне праксе и 
у те намене издвојио 70 милиона динара, а 
настављена је и подршка привреди, попут 
финансирања обуке за вариоце.     
 

Градско веће 

Градско веће је у 2013. години  одржало 38 седница и то: 15 у редовној 
процедури и 13 ванредних. Разматрало је 408 питања, донело 550 
закључакa, 69 решења, 20 одлука и 7 правилника. 
 

Скупштина града 

 
У 2013. години одржано је 12 седница Скупштине града. Одборници 
градског парламента разматрали су преко 300 тачака. У априлу, 
октобру и децембру одржане су по две седнице Скупштине града . 
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JАНУАР 

Обележен 31.јануар Дан града и 
135.годишњица ослобођења од Турака 

Одржана традиционална културно-просветна 
манифестација „Светосавска недеља“ 

Градоначелник Врања Зоран Антић са 
представницима Фондације ,,Каритас“ 
потписао уговор о реконструкцији ОШ 

,,Ј.Ј.Змај“ вредности 10 милиона динара 

Почела израда плана за заобилазницу до 
Индустријске зоне, коју је финансирао УСАИД 

Уручене дипломе вариоцима, чију је обуку 
омогућио Град Врање 

Канцеларије за младе из Врања и Новог 
Пазара заједно почеле реализацију пројекта 

„Мој град у очима странаца“ 
 

  

  

ФЕБРУАР 
 

Влада Србије донела одлуку о додели 100 
милиона динара за нивелацију земљишта у 

Индустријској зони 
 

Обележен 15.фебруар Дан државности 
 

Врање посетио амбасадор Бугарске у Србији 
Ангел Димитров 

 
Град Врање за пољопривредне произвођаче 

организовао посету Међународном сајму у Солуну 
 

Градоначелник Зоран Антић изабран за члана 
Делегације Србије у Конгресу локалних и 

регионалних власти Савета Европе 
 

Руководство града подржало раднике ,,Грота“ који 
су штрајковали због блокаде 

 
Потписан Меморандум са пословним удружењем 

,,Кофиндустрија Србија“ из Италије  
 

Након дугогодишње паузе одржани ,,Дани Врања“ 
у Београду 

 
Врање учествовало на 35. Међународном сајму 

туризма у Београду 
 

У Новом Пазару организовано вече Врања 
 

  

  

МАРТ 
 

Почела настава за врањске гимназијалце у 
реконструисаној згради 

 
Потписана Повеља о братимљењу Града Врања и 

општине Лепосавић 
 

Обележена 14.годишњица НАТО агресије 
 

Саветник председника РС Радослав Павловић 
боравио у Врању 

 
Организована продаја честитки за обнову 

позоришта 
 

Одржан састанак са представницима Амбасаде 
САД у Србији и Фонда Б92 о изградњи сигурне 

куће 
 

Потписан договор о сарадњи о помоћи женама и 
жртвама насиља у породици 

 
На скупу који је окупио највише званичнике 

државних органа и локалне самоуправе 
усаглашени стратешки правци југа Србије 

 
Одржано вече Новог Пазара у Врању 
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АПРИЛ 
 

Отворен Јединствени шалтер за издавање 
грађевинских дозвола 

 
Потписан Споразум о сарадњи са Градом Злотори у 

Пољској 
 

Немачки парламентарци боравили у Врању 
 

Почела са радом школа за обуку заваривача. Нових 15 
радних места 

 
Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби посетио Врање 

 
Првацима достављени бесплатни изводи 

 
Обележен Светски дан Рома 

 
ПД ,,Слободна зона Врање“ званично почело са радом 

 
Потписан Споразум о реализацији програма стручне 

праксе 
 

Градоначелник Врања Зоран Антић боравио у Санкт 
Петерсбургу у Русији у организацији Града Јагодина 

Одржани Фестивал науке и физике и 7.Фестивал 
еколошког позоришта за децу 

 

  

  

МАЈ 
 

Градоначелник Антић боравио у Норвешкој у 
организацији СКГО 

 
Обележен 9.мај Дан победе над фашизмом 

 
Настављени разговори о изградњи Сигурне 

куће 
 

Организована акција ,,Европа, то је 
Врање.Европа то си ти“ 

 
Градоначелник Антић изабран за члана 

Националног савета за регионални развој 
 

Организована посета врањских 
пољопривредника Сајму пољопривреде у 

Новом Саду 
 

Студијска посета делегације СКГО Бриселу. 
Међу члановима и градоначелник Врања 

 
Манифестацију „Ноћ музеја“ посетило преко 

3.000 људи 
 

У Врању одржано републичко такмичење у 
малом фудбалу 

 

  

  

ЈУН 
 

Град Врање добио годишњу награду Европског 
покрета ,,Најтранспарентнија локална 

администрација“ 
 

Заменик амбасадора Швајцарске у Србији Жан 
Лук Ош посетио Врање 

 
Одржана ,,Еколошка недеља“  

 
У хуманитарној акцији ,,Велико срце“ 
обновљено игралиште у вртићу ,,Дечја 

радост“. Донатори ,,Еуробанка“ и Фондација 
,,Ана и Владе Дивац 

 
Организован 7. Меморијал ,,Бакија Бакић“ 

 
Одржан ,,Balkan Streets Festival“ 

 
Отворена изложба термовизијских 

фотографија и уручени енергетски пасоши 
 

Врање обележило градску славу. Одржан 
концерт групе ,,Балканика“ 
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ЈУЛ 

У Заваривачу запослено 14 нових радника, 
чију је обуку финансирао Град Врање 

 
Завршен главни пројекат за обнову 

позоришта 
 

Потписан нови уговор са ХЕЛП-ом 
вредности 92.500 евра 

 
Наставак сарадње са Фондацијом 

,,Каритас“ о реновирању 3 школе у шта је 
уложено 26,5 милиона динара 

 
ГКУД ,,Севдах“ учествовало на 

10.Интернационалном фестивалу фолкора 
 

Одржана традиционална манифестација 
,,Каранфил девојче“ у Врањској Бањи 

 

  

  

АВГУСТ 
 

Потписан Уговор о отуђењу земљишта са 
Компанијом ,,Геокс“ 

 
Нови грант ЕУ Прогреса за израду ПДР  пословне-
производне зоне ,,Рибинце 1“ вредности 29.100 

долара 
 

Градоначелник Врања Зоран Антић на пријему код 
патријарха Иринеја 

 
Организован пријем за ,,Mud Factory“ победнике 

зајечарске ,,Гитаријаде“ 
 

Руководство града приредило пријем за оркестар 
Екрема Мамутовића победника 53. Сабора трубача 

у Гучи 
 

Одржан џез караван Фестивала ,,Нишвил 2013“ 
 

Седми међународни фестивал фолкора у Врању 
окупио учеснике из Италије, Француске и 

Македоније 
 

Одржан интернационални дечји фестивал 
анимираног филма ,, Златни пуж“ 

 
У оквиру манифестације ,,Дани Врања“ 

организовани бројни догађаји, који су били 
изузетно посећени 

 

  

  

СЕПТЕМБАР 
 

Потписан Уговор о отуђењу земљишта са 
Компанијом ,,Дитре Италиа“ 

 
БАТ наградио најзаслужније Врањанце 

 
Потписани Споразуми о сарадњи са Велењем у 

Словенији и Баријем у Италији 
 

Обележен 7.септембар Дан ослобођења Врања у 
Другом светском рату 

 
Издата грађевинска дозвола за обнову позоришта 

 
Врање у акцији ,,Чиста Морава – здрава Србија“ 

 
Одата пошта страдалима на Крфу 

 
Новинари из Бугарске боравили у Врању 

 
Врање на Сајму локалне самоуправе НЕХПО у 

Ријеци 

Пријем за Драгану Сретеновић првакињу Европе у 
кик боксу 
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ОКТОБАР 
 

Амбасадор Делегације ЕУ у Србији Мајкл Девенпорт 
боравио у Врању.  

 
Потписан Уговор за реализацију пројекта 
водоснабдевања вредан 15 милиона евра 

 
Делегација градоначелника и председника општине из 
31 локалне самоуправе, коју је предводио председник 

Скупштине града Јагодина Драган Марковић, 
боравила у Врању и потписала тзв. ,,Врањски 

споразум“ 
 

Министар саобраћаја Александар Антић боравио у 
Врању 

 
Свечано обележен 4.октобар Дан ослобођења Врања у 

Првом светском рату 
 

Завршен пројекат ,,Реновирање школских објеката – 
фаза 2“ који су реализовали Град Врање и Фондација 

,,Каритас“ 
 

Потписани Уговори о финансирању и суфинансирању 
појеката из области екологије вредности 3 милиона 

динара 
 

Одржани 33. ,,Борини позоришни дани“ 
 

Врање посетио саветник председника РС Радослав 
Павловић 

 
Организовано ,,Македонско вече“ у Врању 

  

  

НОВЕМБАР 
 

Почела стручна пракса за 296 високошколаца. Град 
Врање за те намене издвојиће близу 70 милиона 

динара 
 

Амбасадор Немачке Хајнц Вилхелм први пут у Врању 
 

Обележен 11.новембар Дан примирја у Првом 
светском рату 

 
Одржан округли сто о ромској политици на локалном и 

националном нивоу 
 

Представљен промотивни материјал ,,Врање, право 
место за вашу инвестицију“ 

 
Организоване јавне расправе о буџету за 2014.годину 

 
Повереница за заштиту равноправности Невена 

Петрушић боравила у Врању. Град начинио озбиљан 
помак у области родне равноправности 

 
У Београду одржан концерт ,,Врање у песми и причи“ 

 
Одржано књижевно-поетско вече ,,Доситејева стаза“ 

 
После 37 година Врање добило нова знамења  

 
Почела санација моста у Ратају 

 

  

  

ДЕЦЕМБАР 
 

Потписан Протокол о привредној и економској 
сарадњи и посредовању између локалне самоуправе, 

Компаније ,,ЕWГ" из Немчке и Заваривача. 
 

Обележен Међународни дан волонтера 
 

Изабрано руководство Удружења градова и општина 
 

На Првом међународном конгресу ,,Санкт Петербург и 
словенски свет“ потписана Санкт Петерсбуршка 
декларација. Један од потписника и Град Врање. 

На 41. Скупштини Сталне конференције градова и 
опшина у Београду, градоначелник Врања Зоран 

Антић изабран је за члана Председништва 

Потписан Уговор о реализацији Пројекта изградње 15 
монтажних кућа за 12 породица 

 
Обезбеђен кредит за финансирање дугорочних 

капиталних инвестиција 
 

На седници Скупштине усвојен буџет Града 
за 2014. годину 

 
Потписан Уговор са фондацијом Каритас o 

реализацији пројекта „Развој инфраструктуре у 
ромским насељима на југу Србије“ 

 

 

 

 

 



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

Служба за односе са јавношћу 017/402-398; 402-344; 402-396 · www.vranje.rs

 

Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.rs 

 Преглед најважнијих догађаја у 2013. години 

 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

ЂАЦИ ГЕНЕРАЦИЈЕ 2013. 


